

ACTA DE LA REUNION DEL CONSEJO SECTORIAL DE FESTEJOS DEL MUNICIPIO DE ALPEDRETE

Día de la reunión: Viernes, 27 de Enero de 2017

Hora de la reunión: 19:00 Horas

Lugar: Edificio Polivalente (plaza de la Constitución)

Composición de la mesa:

- Presidente: Concejala de Deportes, Juventud y Festejos, Doña Ana Isabel Balandín, Primera Teniente de Alcalde.
- Secretario: Don Alfredo García
- Miembros: D. Rubén Aragoneses, D. Guillermo Martín, D. Emilio Benayas, D. Eugenio Alonso, D. Ricardo Pleite, D^a Rosario Peñalver, D^a M^a Luz Sancho, D. Fco. José Gil, D^a Paz Martín, D. Luis Alonso, D. Jorge García, D^a Dolores Susany, D. Antonio Fernández y D. Mario Tripiana.

Siendo las 19:10 horas del día indicado da comienzo la reunión del Consejo Sectorial de Festejos para tratar el siguiente Orden del Día:

ORDEN DEL DÍA

1. Lectura, si procede, y aprobación del Acta.
2. Fé de Erratas.
3. Subcomisión Reinado
4. Subcomisión Festival Stone.
5. "Barras Afuera"
6. Peñas
7. Sugerencias.
8. Próxima Reunión

1. Lectura, si procede, y aprobación del Acta.

Se lee el Acta y se aprueba por consenso.

2. Fé de Erratas.

Corrección en el punto 2, epígrafe a, del segundo acuerdo del Acta del 13 de Enero, donde se especifica "... la Elección de ..." siendo el correcto: "... la Presentación de..."

Corrección en el punto 2, epígrafe d, del segundo acuerdo del Acta del 13 de Enero, donde se especifica "Cena de Mayordomas", siendo el correcto: "Cena de Mujeres".

3. Subcomisión Concurso de Talentos.

Queda pendiente la decisión de creación o no de esta Subcomisión.
El Ayuntamiento informa que si es posible la dotación de premios económicos para este Concurso.

4. Subcomisión Festival Stone

Se aprueba la creación de la Subcomisión Festival Stone, con las mismas características reglamentarias que en su día se reglamentaron para la Subcomisión Taurina.
Queda pendiente de confirmar la primera fecha de reunión.
Se inscriben como participantes para cubrir el cupo mínimo, D. Jorge García, D. Fco. José Gil, D. Arturo Fernández y D. Miguel Angel Benítez.

5. "Barras Afuera"

No se aprueba la posibilidad de que se ocupen espacios que no pertenezcan a sus terrazas o proximidades en caso de cerrarse la calle.

Unificar la música en caso de bares que compartan espacio.

6. Peñas.

Las Peñas informan de que tienen previsto un desfile, donde incluirían una carroza y música. Además presentan el borrador del itinerario del desfile para su aprobación. No obstante, les queda por confirmar algunos bares para el desfile definitivo.

La Peñas traerán un boceto del borrador del cartel oficial, con los bares que colaborarán con ellas.

Se aprueba por consenso, la idea de celebrar un evento de "Tributo", para el Domingo día 21.

Asunto Peñódromo: queda pendiente del Ayuntamiento la decisión de usar el Parking.

7. Sugerencias.

Se informa a la Comisión, la reunión de la Subcomisión Taurina.

Se sugiere y aprueba el evento "Carrera Orientación por Alpedrete" para el Martes 23, después de la Trashumancia.

Se sugiere y aprueba Encierros Infantiles, para el Sábado y Domingo, 20 y 21, antes del Encierro.

Se sugiere y aprueba Juegos Populares (Soga-tira, Cucaña, Sacos.....) en la zona del Peralejo. Viernes, 19, hacia las 16:00h

Se aprueban los siguientes eventos, fechas y horas:

Viernes 19: Al finalizar la Vaquilla del Aguardiente, Orquesta y DJ hasta 06:00h

Sábado 20: Grupo Musical de 22:00h a 03:00h

DJ de 03:00h a 07:00h

Fiesta de la Espuma después del Encierro

Domingo 21: Tributo (Cover) 22:30h a 01:30h

DJ de 01:30h a 06:00h

Lunes 22: Triangular de Fútbol. De 17:00h a 19:00h

5. Próxima Reunión.

Se acuerda la fecha del **10 de Febrero, a las 19:00h**, en el Edificio Polivalente (Plaza de la Constitución), para la próxima reunión. Este acuerdo se entiende ya como convocatoria.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 20:10 horas del día citado, de todo lo cual doy fe como secretario y firmo la presente con el Vº Bº de la Presidente.

Vº Bº LA PRESIDENTE

EL SECRETARIO

Fdo.: Ana Isabel Balandín

Fdo.: Alfredo García